

### **1. Мельник Сергей Владимирович.**

Выпускник нашей школы 1989 года. С детских лет отличался сдержанностью, воспитанностью, порядочностью-чертами характера, которые он не растратил и во взрослой жизни.

Увлекался военно-прикладными видами спорта. Был активистом военно-патриотического клуба «Долг». После окончания школы начал свою трудовую деятельность трактористом в колхозе «Маяк», откуда был призван в ряды Советской армии. Срочную службу проходил в Тихоокеанском пограничном округе. Был награждён нагрудными знаками: отличник ВМФ; отличник погранвойск. Вернувшись в родной колхоз, продолжал работать на земле. Много лет работал агрономом, председателем профсоюзного комитета.

В феврале 2022 был мобилизован.

Погиб 9 марта 2022 года в результате боевых действий под Еленовкой .

### **2. Грищенко Павел Викторович**

Выпускник нашей школы 1987 года. В школе был трудолюбивым. Старался выполнять все поручения, но, как и большинство мальчишек любил пошалить.

Окончил ПТУ №100 г.Новоазовск. Проходил службу в инженерных войсках, где приобрел такие качества как упорство, целеустремленность и настойчивость.

В 2014 году добровольно вступил в ряды народного ополчения Донбасса.

Позывной «Кот»

Принимал участие в боях за г.Мариуполь

Прошёл путь от солдата до командира взвода. Был награжден медалью, многочисленными грамотами.

12 марта погиб при штурме г.Мариуполь.

### **3. Солоненко Константин Викторович.**

Учился в Самойловской школе с первого по десятый класс. Костя был спокойным, сдержанным, воспитанным. К учебе и труду относился очень добросовестно. Был активистом во всех школьных мероприятиях. Красиво декламировал стихи...

Как только ему исполнилось 18 лет, он пошёл на военную службу по контракту. Был награжден медалью, многочисленными грамотами. Планировал поступить в военное училище и свою жизнь связать с профессией военного.

Костя не смог остаться в стороне, когда на его Родину пришла война.

Погиб 15.03.2022 года, освобождая город Мариуполь.

### **4. Муштук Даниил Александрович.**

Выпускник нашей школы 2018 года.

Ещё будучи маленьким, он мечтал совершить подвиг. Стать Героем. Стать солдатом. Доказать себе : « Я смогу, у меня всё получится».

В школе был активным, живым ребёнком, проявлял любознательность ко всем предметам, увлекался спортом, очень любил играть в футбол. С самого детства он обладал положительными качествами: доброта, уважение к старшим, ответственность. С одноклассниками его связывали

тёплые, дружеские отношения. Учился в политехническом техникуме.  
В 2021 году проходил срочную службу в армии ДНР наводчиком-оператором Т-72.

20 февраля 2022 года был мобилизован.

Позывной – «Студент». Проходил военную службу в 1919 отдельном батальоне. Стоял на защите родной земли под Красногоровкой. 21 марта 2022 года прямым попаданием вражеского оружия в блиндаж оборвалась жизнь нашего героя...

#### **5. Брунер Александр Владимирович.**

Выпускник нашей школы 2011 года. Саша увлекался футболом, его всегда после уроков можно было увидеть на футбольном поле. Имел много друзей. Весёлый, доброжелательный, неравнодушный, он пользовался авторитетом среди одноклассников.

После окончания Мариупольского профессионального лицея работал трактористом в ФЛП, проявляя трудолюбие и исполнительность.

Был мобилизован в феврале 2022 года. Служил стрелком – помощником гранатомётчика. Гвардии рядовой. Позывной «Балу».

Героически погиб 10 апреля 2022 года на позиции в городе Мариуполь, в результате боевых действий, верный воинской присяге, выполняя боевое задание по освобождению ДНР.

#### **6. Воронцов Андрей Николаевич**

Выпускник нашей школы 1998 года. В школе был тихим, спокойным мальчиком. Любил труды, работать на станках, изготавливать различные фигурки.

Основными чертами его характера являются: честность, принципиальность и упорство.

Когда началась специальная военная операция, Андрей не остался в стороне и вступил в ряды народного ополчения.

За время службы получил звание старший стрелок. Был награжден медалью, многочисленными грамотами.

26.06.2022 погиб в с.Новоселовка2 Ясиноватского района.

#### **7. Замай Александр Васильевич.**

Окончил нашу школу в 2003 году. Был очень добрым, скромным, трудолюбивым. Работал в Новоазовской птицефабрике оператором.

26 февраля 2022 года добровольно вступил в ряды народного ополчения Донбасса.

Позывной «Замай». Принимал участие в боях за Мариуполь, Старомайорское, Великоновосёлровку, Приютное (Запорожской области), Верхнеторецкое, Новосёлровку-2, Авдеевку.

Прошёл путь от рядового солдата до командира отделения в звании младший сержант. Награждён орденом.

Погиб 1 января 2023 года в боях за Авдеевку.

#### **8. Баландин Виктор Александрович.**

Выпускник нашей школы 1993 ГОДА. По характеру был очень спокойным, неконфликтным и тактичным. Служба в десантных войсках помогла стать ему дисциплинированным, настойчивым. Никогда не отступал перед трудностями, старался добиваться поставленной цели. Виктор был хорошим товарищем, готовым всегда прийти на помощь.

24 февраля 2022 года был мобилизован. Позывной «Бобер».

Звание «младший сержант». Был командиром второго стрелкового отделения первого стрелкового взвода первой стрелковой роты. Принимал участие за освобождение г.Бердянска, с.Степное. Был награжден медалью посмертно.

Был тяжело ранен около села Водяное. От полученных ран умер 9 мая 2023 года... В день Победы... В сердцах родных, близких, боевых товарищей он так и останется Победителем

#### **9. Масловский Вячеслав Валентинович**

Выпускник нашей школы 2013 года. В школе Славик был добрым, застенчивым мальчиком, очень трудолюбивым и ответственным, доброжелательным и уважительным. Окончил профессиональный лицей ПГТУ по специальности слесарь-ремонтник.

В июне 2015 года принял решение вступить в ряды народного ополчения Донбасса. Позывной «Малой». Принимал участие в боях за Широкино, Мариуполь. Прошел путь от рядового солдата до гвардии старшего сержанта. Из скромного, худенького, щуплого мальчишки вырос крепкий, выносливый, мужественный воин, отважный солдат. Награды, полученные им за время службы, говорят сами за себя.

12 мая 2023 года во время боевого задания группа бойцов подверглась минометному обстрелу. Силы были неравны. Ведя бой возле поселка Пески, исполняя свой воинский долг, Вячеслав героически погиб.

#### **10. Шамолин Иван Семёнович**

Выпускник нашей школы 2010 года. Ваня рос обычным сельским мальчишкой-любопытным, быстрым, резвым. Очень любил историю, занимался в школьном кружке «Музееведы». Занимался спортом. Очень мечтал служить на флоте.

В 2013 году окончил Новоазовское училище по специальности «повар».

С 2015 по 2019 год Иван служил в армии ДНР. Позывной «Колдун». Был командиром взвода, отразившего выход вражеской диверсионно-разведывательной группы на позиции под Коминтерново. Награжден грамотами за отличную службу. Удостоен звания «гвардии лейтенант»

В феврале 2022 года пошел добровольцем в военкомат. И уже через несколько дней командовал взводом мобилизованных. Ивану Шамолину пришлось через многое пройти: Волноваха, Павловка, Угледар, Белосарайка, Пески...

В июле 2023 года после тяжелого боя получил сильнейшее ранение. Чудом выбрался, выжил. Прошел курс лечения. Умер в больнице, проходя курс реабилитации, 15 августа 2023 года.